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	SAINT LAMBERT DE VAUGIRARD 2 rue Gerbert 75015 PARIS

Depuis 2002, toute la paroisse soutient par la prière l’équipe qui se rend sur le marché Convention pour la représenter. Cette année, par une petite chronique régulière, nous partagerons nos rencontres avec vous. 

LES FRUITS DU MARCHÉ - Chronique n° 2 : 23 octobre 2011


Les marchés se suivent et ne se ressemblent pas. Jusqu’à 11h30, les allées en étaient quasi désertes. Rugby et vacances de la Toussaint obligent… Mais les paroissiens de Saint Lambert et de La Salette sont venus très nombreux soutenir « leur équipe », et nous leur adressons un grand merci. Nous nous sommes rapidement retrouvés à la tête de 3 thermos de café, un de thé, un gros paquet de viennoiseries, un autre de chouquettes, et 4 baguettes viennoises au chocolat ! 

Notre stand s’est alors spontanément transformé en « café chrétien », ouvert à tous. 

Après les premiers regards suspicieux jetés au passage, les « non merci j’en ai déjà bu », puis les « c’est combien ? », un homme attendant sa femme devant une boutique a accepté le premier café. Et d’autres ont suivi.  Quelques rencontres de la matinée :

· une vieille dame israélite, recueillie par des religieuses et baptisée pendant la guerre, qui croit plus vraiment, mais qui est touchée par le rapprochement avec les catholiques

· une femme battue pendant 21 ans par son mari, sans enfant, aux nerfs très malades, qui ne peut entrer dans une église sans pleurer

· une dame non croyante, qui se pose des questions sur la mort et la résurrection

· une dame vietnamienne, bouddhiste, ne parlant pas très bien le français, et qui demande tout simplement : qu’est-ce que le catholicisme ?... 

· une autre qui a mis son fils au catéchisme à Saint Lambert et qui vient remercier

· un homme, non croyant, qui entame une discussion sur la justice

· une dame éprouvée, qui pleure en demandant un café, mais dont nous ne saurons rien

· et une touchante religieuse de 90 ans, rayonnante de simplicité évangélique

Nous avons distribué notamment les suppléments Famille Chrétienne sur «La vie après la mort ». Peu de personnes ont voulu discuter du sujet. Il fait peur. En revanche les Magnificat, pour adultes et juniors, ont eu beaucoup de succès. La Sainte Vierge rassure.

Un reproche récurrent nous est fait : « On ne voit pas assez que vous représentez l’Eglise catholique. On pense d’abord à une secte ! ou à des protestants !». (…question subséquente à méditer : mais quelle est donc l’image de notre Eglise auprès de la population, même catholique?...c’est un peu inquiétant…y penser et/ou re-penser, en paroisse…)

La décision de repenser la signalétique du stand mûrissait. Cette fois-ci elle est bien prise.  Si l’un ou l’autre d’entre vous sait comment faire réaliser banderoles ou kakemonos à moindre coût, nous sommes preneurs de toute information sur le sujet.

L’opération « café chrétien » sera reconduite au cours de l’hiver, et notamment les 11 et 18 décembre, dates des prochains marchés. Les jeunes de la Communauté de l’Emmanuel nous rejoindront le 11, et entonneront des cantiques de Noël au pied du métro Convention. Cette joie visible de Noël touche, et des passants s’arrêtent pour les écouter et même chanter avec eux. Café et chocolat chauds seront certainement bienvenus. Merci pour votre aide à cette occasion.

Un dernier fruit du marché : la résolution providentielle de tous les noirs problèmes de logistique et de permanence sur le stand qui s’annonçaient il y a encore quelques jours.  

Et un merci tout spécial aux « petits nouveaux » de l’équipe, déjà devenus de « grands anciens ».                                                                        

L’équipe du marché
