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	SAINT LAMBERT DE VAUGIRARD 2 rue Gerbert 75015 PARIS

Depuis 2002, toute la paroisse soutient par la prière l’équipe qui se rend sur le marché Convention pour la représenter. Cette année, par une petite chronique régulière, nous partagerons nos rencontres avec vous. 

LES FRUITS DU MARCHÉ - Chronique n° 3 : 11 décembre 2011


Dimanche dernier, plus de 100 personnes en lien avec la paroisse St Lambert ont témoigné de sa présence vivante. Une vraie pluie de grâces sur le quartier sous un magnifique soleil hivernal!

Il faut dire que 80 membres de la communauté de l'Emmanuel sont venus nous prêter main forte. Et de quelle belle façon! Un tiers d'entre eux adorent devant le Saint Sacrement  de la chapelle des religieuses de l'Assomption rue de Vaugirard, d’autres restent au niveau du stand pour chanter et louer. Pendant  le même temps, 20 binômes se répartissent dans les rues avoisinantes, un stock de cartes de vœux de la paroisse, des citations de la Bible sur de petits papiers pliés, et un sac de brioche tout fraîche sous le bras. Lorsque l'un parle à une personne rencontrée, l'autre prie silencieusement à ses cotés.  Leur approche est très directe : ils ont à cœur de transmettre un message primordial, que ces gens croisés n'auront peut-être jamais l'occasion d'entendre ailleurs. A la question de l'efficacité des échanges, une responsable de l'Emmanuel répond en paraphrasant les mots de Sainte Bernadette: "Je suis chargée de le dire, pas de le faire croire". Laissons-les rapporter quelques rencontres :
- Un professeur à la retraite, Claude, anticlérical, a pris le temps d’écouter. Il aura la joie de découvrir la parole reçue pour lui « je suis dans la joie car j’ai retrouvé une brebis égarée »

 - Une dame a fait baptiser son enfants à St Lambert, mais n’y est pas retournée depuis. La petite carte lui a fait prendre conscience  qu’elle devait retourner dans cette paroisse.
- Une belle rencontre avec un palestinien né à Bethléem

- Monique mariée et divorcée remariée qui souffre d’être exclue de la communion. Ses larmes coulaient. Elle souhaite être accompagnée par un prêtre. On lui a donné le mail du père Charles.

- Maria est baptisée, mais ne croit pas. Très touchée par notre parole : « Jésus vous aime ! »

- Francine, juive mariée à un catholique. Deux filles, l’une juive et l’autre catholique. Ne savait comment aider cette dernière à Noël, et est heureuse d’avoir les horaires de messe. Très touchée par l’échange, elle a tiré la parole suivante « Ecoute Israël ». 
1500 cartes de vœux de la paroisse ont été distribuées dans les rues et sur le stand. Là le "point chaud" fonctionne à plein régime : café, thé, viennoiseries et brioches de Noël à volonté. Nos "clients" les plus fidèles et les plus reconnaissants sont nos voisins commerçants, heureux de pouvoir se réchauffer régulièrement. 
Cette petite chronique s’est voulue l'écho des fruits de la mission de l'Emmanuel plus que de la nôtre. Mais pour terminer nous ne résistons pas au plaisir de vous rapporter un clin d'œil de la Providence au stand de la paroisse: la première personne dont nous avons noté les coordonnées a été une dame qui se proposait pour accompagner des malades à la messe. La dernière personne à passer quand nous remballions nos affaires a été la responsable de l'aumônerie de l'hôpital Vaugirard. Elle venait nous dire qu'elle manquait de personnes disponibles pour descendre les malades à la messe de Noël... Ça c'est ce qu'on appelle de l'organisation!

Aujourd'hui même nous sommes à nouveau sur le marché. De 12h10 à 12h45, une dizaine de jeunes de Saint Lambert vont chanter des cantiques de Noël à la Convention. C'est très courageux de leur part ! Venons les soutenir, et même chanter avec eux, qu’il pleuve ou qu’il vente…C’est toujours réconfortant d’être entouré de visages amicaux.
L’équipe du marché
