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	SAINT LAMBERT DE VAUGIRARD 2 rue Gerbert 75015 PARIS

Depuis 2002, toute la paroisse soutient par la prière l’équipe qui se rend sur le marché Convention pour la représenter. Cette année, par une petite chronique régulière, nous partagerons nos rencontres avec vous. 

LES FRUITS DU MARCHÉ - Chronique n° 4 : 18 décembre 2011



Quel beau marché que celui de dimanche dernier! Froid dehors, mais chaud dedans... 
La chorale a été un franc succès : cantiques enlevés, brillamment interprétés, avec une joie communicative, par 25 choristes de 7 à 77 ans. Un grand merci à Paul-Henri "sergent-recruteur", à ses amis musiciens, rayonnants, à tous les choristes de 7 à 77 ans, paroissiens ou non, qui ont accepté de venir chanter avec foi et fougue, et à Geneviève, qui en grande professionnelle, a dirigé tout ce petit monde avec un enthousiasme réjouissant. . 
C'était beau de voir les passants ralentir, beaucoup s'arrêter, leurs visages s'éclairer, les sourires fleurir, des paroles une peu oubliées revenir aux lèvres...  Il y a une vraie joie de vivre transmise par ces cantiques de Noël, devenus messages de fraternité et de solidarité même pour des non-chrétiens. Cela a été un beau moment de grâce, nous avons eu de nombreux témoignages émouvants en ce sens. Et même 2 demandes d'inscription à la chorale de la paroisse...
Quelques rencontres de la matinée, ce sont des intentions de prière : 

- une femme âgée dont la fille est morte il y a 3 ans. Depuis elle ne va plus à la messe. Elle accepte tout de même le calendrier avec les horaires pour y retourner "une fois, peut-être"

- un monsieur qui s'occupe de sa paroisse dans la Nièvre. Il nous parle longuement de la baisse de la pratique religieuse, et repart réconforté par notre écoute et notre café

- un jeune militant politique, qui a l'habitude de "tracter". Il nous félicite de faire la même chose pour l'Eglise

- un monsieur originaire de la Réunion, d'une paroisse qui porte le nom de Notre Dame de La Salette. Très heureux de la coïncidence, il explique à ses 2 jeunes enfants : "Vous voyez, c'est comme chez nous"!

- une mère musulmane et sa fille (scolarisée dans un collège privé), à la recherche d'information sur le catholicisme

- une dame qui ne comprenait pas pourquoi on lui offre livres et café sans payer. Au nom de qui, au nom de quoi?

- et notre voisin Christian, vendeur-adjoint au stand de DVD, qui nous demande de l'accompagner à la messe de Noël. « Et à celle de 23h s’il vous plaît, même si le lendemain je dois être debout à 5 heures pour le marché du dimanche ».

Ce sera fait. Avec grande joie !

Joyeux et Saint Noël à tous
L’équipe du marché
